

Modificări în Statul de funcții al Serviciului public de utilități municipale

1. Statul de funcții și Organigrama Serviciului public de utilități municipale au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului local municipal nr. 48/2015 și cuprinde în prezent un număr total de 116 posturi.
2. Prin Hotărârea Consiliului local municipal Tîrgu Mureș nr. 314/2015 s-a aprobat externalizarea Serviciilor hoteliere și de alimentație publică din cadrul Serviciului public de utilități municipale prin înființarea „S.C. Administrație și Turism S.R.L.”.
3. În urma acestei modificări numărul total al posturilor se reduce la 80 (9 conducere, 71 execuție) iar Organigrama Serviciului public de utilități municipale va suferi următoarele modificări:

Compartimentul funcțional în prezent	Modificare	În subordinea
SERVICIUL UTILITĂȚI MUNICIPALE	-	Directorului și directorului adjunct
Compartimentul cetate informare turistică și casa căsătoriilor	Schimbare de denumire: Compartiment cetate și casa căsătoriilor	Serviciului utilități municipale
Compartimentul financiar contabil	Schimbare denumire: Compartiment financiar-contabil și administrativ	Serviciului utilități municipale
Compartiment vespasiene	Nu mai este compartiment funcțional în cadrul Serviciului de utilități municipale	Serviciului cimitire și vespasiene
SERVICIUL CIMITIRE	Schimbare de denumire : SERVICIUL CIMITIRE ȘI VESPASIENE	Directorului și directorului adjunct
Cimitirul municipal Sîngeorgiu de Mureș și Central	-	Serviciului cimitire și vespasiene
Cimitirul municipal Livezeni și Remetea	-	Serviciului cimitire și vespasiene
SERVICIUL ADMINISTRAȚIA CASEI DE CULTURĂ MIHAI EMINESCU	Externalizare	„S.C. Administrație și Turism S.R.L.”
Cinematografe și teatrul de vară	-	Directorului și directorului adjunct
Bufet Arta Academia de sport Bufet parc municipal	Externalizare	„S.C. Administrație și Turism S.R.L.”
Parcul municipal și stadioane	-	Directorului și directorului adjunct
SERVICIUL ADMINISTRAREA PLATOULUI CORNEȘTI	-	Directorului și directorului adjunct
Casa de Oaspeți Căsuța din pădure Bufet p-ța Teatrului și Restaurantul Crizantema	Externalizare	„S.C. Administrație și Turism S.R.L.”
-	Înființare: Compartimentul de informare turistică	Directorului și directorului adjunct
-	Înființare: Compartimentul management turistic și proiecte	Directorului și directorului adjunct

